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Al Presidente dei 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 1,5-, 
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno 

OGGETTO: seggiovie di Rastello. 

Premesso che: 

• con i fondi delle Olimpiadi del 2006 sono state realizzate le due 

seggiovie biposto di Rastello che fungono da collegamento tra l'Alta Valle 

Eliero e il comprensorio sciistico di Mondolè Ski, comprendente a sua volta i 

bacini di Frabrosa, Prato Nevoso e Artesina. 

Considerato che: 

• le seggiovie sopra menzionate sono rimaste inutilizzate dalla stagione 

2015/2016 come conseguenza della decisione di Artesina S.p.a., società a 

cui è stata affidata la gestione del servizio, di chiudere gli impianti per 

questioni attinenti alla economicità della conduzione degli stessi. 

Rilevato che: 

• a settembre 2015 Artesina S.p.a. chiude l'accordo con il Comune di 

Roccaforte, proprietario degli impianti, dopo quasi 10 anni e con trenta di 

anticipo rispetto alla scadenza prevista. 
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Constatato che: 

• nelle more del contenzioso avviato per la riapertura della seggiovia tra il 

Comune di Roccaforte Mondovì (CN) e Artesina S.p.a., il Tribunale di Cuneo in 

data 25 marzo 2016 aveva disposto in via cautelare l'immediata messa in 

servizio degli impianti, decisione confermata definitivamente con sentenza dello 

scorso novembre. 

Verificato che: 

• ad oggi gli impianti risultano essere ancora chiusi e si rischia di perdere 

anche la stagione 2016/2017. 

INTERROGA 

Il Presidente della Giunta 
L'Assessore 
	 n 

Come la Regione intende intervenire per ripristinare il servizio prima della fine 

della stagione sciistica. 

MA 	LA "VA ELLO (MODERATI) 

RICEVIBILE 
IRRICEVIBILE 

ACCOLTA DAL PRESIDENTE 
NON ACCOLTA DAL PRESIDENTE 
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